

**Protocol de acordare a facilităților unor categorii de cetățeni ai municipiului Timișoara
încheiat între Primăria Municipiului Timișoara
și Regia Autonomă de Transport Timișoara**

Art. 1. Începând cu data de 01.01.2006 se acordă înlesniri la costul abonamentelor pe mijloacele de transport în comun astfel:

- a) pensionarii din Municipiul Timișoara cu un pensia lunară de până la 300 lei, inclusiv, vor circula gratuit pe bază de abonamente eliberate de RATT . Abonamentele se vor elibera la prezentarea cuponului de pensie și a buletinului de identitate sau a cărții de identitate în original și copie;
- b) persoanele peste 70 de ani cu domiciliul în Timișoara vor circula gratuit pe baza buletinului de identitate sau a cărții de identitate;
- c) Gratuitate pe mijloacele de transport în comun pe raza Municipiului Timișoara pentru beneficiarii Legii 42 / 1990, Legii 44 / 1994, Legii 309 / 2002. De prevederile prezentului articol beneficiază și persoanele care sunt în evidența Primăriei Municipiului Timișoara ca beneficiari ai Legii 416 / 2001 privind venitul minim garantat , fără diminuarea ajutorului social cuvenit familiei. Aceștia vor circula pe baza legitimației emise de RATT în baza tabelelor semnate și ștampilate de asociație și vizate de Primăria Municipiului Timișoara. Datele se vor transmite și în format electronic. Ridicarea legitimațiilor în vederea distribuirii se va face pe baza de delegație semnată și ștampilată de asociație. Persoanele îndreptățite care nu fac parte din nici o asociație vor prezenta la RATT în original și copie buletinul de identitate (cartea de identitate) și actul doveditor al calității de beneficiar al Legii în baza căreia vor beneficia de legitimație de transport gratuit. Beneficiarii Legii 416 / 2001 pot solicita la Serviciul de Asistență din cadrul PMT o adeverință în baza căreia RATT va elibera legitimația de călătorie valabilă până la finele anului în care a fost eliberată adeverința.
- d) Pensionarii cu domiciliul în Municipiul Timișoara cu pensie între 300 lei exclusiv – 400 lei inclusiv, beneficiază de reducere 50% din costul abonamentelor pe bază de legitimații de călătorie eliberate de RATT pe baza buletinul de identitate sau cartea de identitate și cuponului de pensie;
- e) Reducere 50% a costului abonamentelor pentru fiecare donare efectivă pe o perioadă de 2 luni, donatorilor onorifici de sânge și plasmă. Aceștia vor circula pe baza legitimațiilor de călătorie eliberate de RATT în baza adeverințelor emise de Centrul de Transfuzii;
- f) Reducere 20% a costului abonamentelor, pe 1 sau 2 linii cetățenilor din Municipiul Timișoara, precum și studenților care frecventează instituțiile de învățământ din Municipiul Timișoara. Reducerile se acordă pe baza Buletinului de Identitate sau Cartea de Identitate respectiv a carnetului de student vizat la zi. Eliberările se fac la chioșcurile RATT iar evidența se păstrează în format electronic;

- g) Reducere 50% a costului abonamentelor la transportul în comun, elevilor care frecventează instituțiile de învățământ din Municipiul Timișoara. Reducerile se acordă pe baza carnetului de elev vizat la zi. Eliberările se fac la chioșcurile RATT iar datele beneficiarilor se înregistrează și păstra în format electronic;
- h) Elevii până la nivelul clasei a IV a, inclusiv, care frecventează instituțiile de învățământ din Municipiul Timișoara vor circula gratuit pe mijloacele de transport în comun în baza pe baza carnetului de elev vizat la zi, pe perioada anului școlar, exceptând vacanțele și zilele de sâmbătă și duminică;
- i) Gratuitate pe mijloacele de transport în comun pentru angajații Casei Faenza pe baza legitimației de serviciu;
- j) Gratuitate pe mijloacele de transport în comun pentru angajații serviciului SALVO pe baza legitimației de serviciu;
- k) Gratuitate pe mijloacele de transport în comun pentru 10 activiști sociali care deserveșc Uniunea Pensionarilor din România, filiala Timiș, Consiliul Persoanelor Vârstnice, filiala Timișoara și Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor. Uniunea pensionarilor din România, filiala Timiș, Consiliul Persoanelor Vârstnice, filiala Timișoara și Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor are obligația de a transmite R.A. Transport Timișoara lista nominală cu cele 10 persoane. Instituția va transmite tabelele și ridicarea legitimațiile similar asociațiilor menționate la litera c).
- l) Gratuitate pe mijloacele de transport în comun pentru angajații Serviciului de Ajutor Maltez din România, filiala Timișoara, care asigură asistența la domiciliul persoanelor vârstnice. Instituția va transmite tabelele și ridicarea legitimațiile similar asociațiilor menționate la litera c).
- m) Primarul Municipiului Timișoara dispune prin dispoziție, pe baza unei anchete sociale, acordarea de abonamente gratuite pe mijloacele de transport în comun pentru persoanele care reprezintă cazuri sociale deosebite și pentru elevii, studenții și sportivii cu merite deosebite, până la valoarea de 100.000 lei / an. Instituția va transmite tabelele și ridicarea legitimațiile similar asociațiilor menționate la litera c).

Art. 2. Gratuitățile și reducerile acordate în anul 2006 la transportul urban de călători pentru toate aceste categorii se vor acorda până la concurența sumei aprobate prin bugetul local.

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
TIMIȘOARA**

**REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT
TIMIȘOARA**

**PRIMAR,
DR. ING. GHEORGHE CIUHANDU**

**DIRECTOR GENERAL,
EUGEN STANESCU**